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Catalogue « Féminisme »
  ALTERNATIVES NON-VIOLENTES 

• Alternatives non-violentes N° 105. Revue trimestrielle. Femmes, féminin, féminitude. •

Couverture souple. Revue 21 x 21 cm. 70 pages.

Périodique. Alternatives non violentes, Hiver 1997-1998.

10,00 € (ref 121 930)

  AMFREVILLE Henri d'

• Le naufrage des sexes. •

Couverture souple. Broché. 222 pages. Couverture défraîchie. Papier légèrement bruni.

Livre. Editions Corréa - Buchet Chastel, 1957.

8,00 € (ref 79 025)

  BARGATE Verity

• Non, maman, non. •

Couverture souple. Broché. 170 pages.

Livre. Traduit par Sylvie Durastanti. Editions Denoël Gonthier (Collection : Femme), 1979.

7,00 € (ref 4 827)

  BEAUVOIR Simone de - Collectif

• Les femmes s'entêtent. •

Couverture souple. Broché. 475 pages. Rousseurs sur la tranche.

Livre. Editions Gallimard (Collection : Idées), 1975.

8,00 € (ref 87 269)

  BLAZE DE BURY (Mlle)

• Dames d'hier et d'aujourd'hui. Sur Renée de France - Arabelle Stuart - Dorothée Osborne, la Margrave de Bayreuth - Rahel de Varnhagen, 

l'impératrice Frédérick - Marguerite de Savoie - Reine victoria - Madame Craven. •

Couverture souple. Broché. 260 pages. Couverture défraîchie. Rousseurs.

Livre. Librairie académique Perrin, 1898.

22,00 € (ref 117 079)

  CHAMBERLAIN Mary

• Paysannes des marais. •

Couverture souple. Broché. 216 pages. Format de poche. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Illustré de photographies. Editions des Femmes, 1976.

6,00 € (ref 83 322)

  CHOMBART DE LAUWE Marie-José - ETCHERELLI Claire

• La femme par Marie-José Chombart de Lauwe. Suivie de Elise ou la vraie vie par Claire Etcherelli. •

Couverture rigide. Reliure de l'éditeur. 316 pages. 18 x 25 cm. Rousseurs. Légèrement défraîchi.

Livre. Illustrations de Pecnard. Préface de Valentina Terechkowa. Editions du Burin (Collection : L'Humanité en Marche), 1971.

11,00 € (ref 84 276)

  COLLECTF

• 18 millions de bonnes à tout faire. •

Couverture souple. Broché. 191 pages.

Livre. Editions Syros (Collection : Points chauds. 10), 1978.

12,00 € (ref 72 847)



  COLLECTIF

• Les femmes en France dans une société d'inégalités. Rapport au ministre des Droits de la femme. •

Couverture souple. Broché. 188 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Collection des rapports officiels. La Documentation française, Janvier 1982.

10,00 € (ref 100 219)

  DEFORGES Régine

• Régine Deforges présente : Les femmes avant 1960. Catalogue de livres en vente à la librairie du Palimugre. •

Couverture souple. Broché. 80 pages.

Livre. Librairie du Palimugre, 1974.

25,00 € (ref 81 936)

  DES FEMMES EN MOUVEMENTS 1978

• Des femmes en mouvements. Du N° 2 (Février 1978) au N° 12/13 de décembre 1978/ janvier 1979. Tête de collection, 10 numéros de ce 

mensuel féministe dont il manque le N° 1. •

Couverture souple. 10 magazines 24 x 27 cm d'environ 100 pages.

Périodique. Des femmes en mouvements, 1978.

200,00 € (ref 128 526)

  DES FEMMES EN MOUVEMENTS Hebdo 

• Des femmes en mouvements. Hebdo N° 1. •

Couverture souple. Magazine 24 x 27 cm. 32 pages.

Périodique. Des femmes en mouvements, 1979.

20,00 € (ref 128 527)

  DES FEMMES EN MOUVEMENTS Hebdo 

• Des femmes en mouvements. Hebdo N° 10. Traduction intégrale du premier numéro de l'almanach "Femme et Russie". •

Couverture souple. Magazine 24 x 27 cm. 32 pages.

Périodique. Des femmes en mouvements, Janvier 1980.

20,00 € (ref 128 529)

  DES FEMMES EN MOUVEMENTS Hebdo 

• Des femmes en mouvements. Hebdo N° 7-8. Spécial lectures. •

Couverture souple. Magazine 24 x 27 cm. 64 pages.

Périodique. Des femmes en mouvements, Décembre 1979-Janvier 1980.

25,00 € (ref 128 528)

  DES FEMMES EN MOUVEMENTS 

• Des femmes en mouvements. •

Couverture souple. Revue 96 pages. Légèrement défraîchi.

Périodique. Editions des Femmes, novembre 1978.

18,00 € (ref 104 806)

  DUMAS Alexandre (Fils)

• Les femmes qui tuent et les femmes qui votent. •

Couverture souple. Broché. 216 pages. Couverture tachée. Rousseurs.

Livre. Editions Calmann-Lévy, 1880.

20,00 € (ref 38 176)

  EUROPE 

• Europe N° 427-428. La femme et la littérature. •

Couverture souple. Revue. 350 pages. Papier bruni. Couverture légèrement défraîchie.

Périodique. Europe, Novembre-décembre 1964.

12,00 € (ref 98 554)

  GROULT Benoîte

• Le féminisme au masculin. •

Couverture souple. Broché. 196 pages.

Livre. Editions Denoël Gonthier (Collection : Femme), 1977.

12,00 € (ref 72 084)

  HORER Suzanne - SOCQUET Jeanne

• La création étouffée. Femmes en mouvement. •

Couverture souple. Broché. 237 pages.

Livre. Editions Femmes en mouvement. Pierre Horay, 1973.

8,00 € (ref 88 228)



  LA CRIEE Supplément au 

• Questions pratiques sur la contraception et l'avortement. •

Couverture souple. Broché. 28 pages. Légèrement défraîchi. Couverture tachée.

Livre. Editions La Criée, 1976.

10,00 € (ref 87 763)

  LA FEMME DE DEMAIN 

• La femme de demain. Organe du mouvement et des groupes féministes, et en particulier du groupe français d'études féministes et des droits 

civils des femmes. •

Couverture souple. Broché. 8 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Périodique. Rédactrice en chef. Jeanne Deflou. Directrice Fondatrice O. Duchatel. Femme de demai, 1913.

40,00 € (ref 81 878)

  LACEY Louise

• Lunaception. Du corps, des femmes, de la contraception. •

Couverture souple. Broché. 168 pages. Rousseurs à la couverture.

Livre. Traduit de l'américain par Line Chamberland - Catherine Eveillard et Colette Vidal. Editions L'étincelle (Collection : La nouvelle 

médecine), 1984.

8,00 € (ref 205 953)

  LAGROUA WEILL-HALLE 

• La grand peur d'aimer. Journal d'une femme médecin. •

Couverture souple. Broché. 161 pages.

Livre. Préface de Simone de Beauvoir. Editions Julliard, 1960.

15,00 € (ref 84 294)

  LAHY-HOLLEBECQUE M.

• Le féminisme de Schéhérazade. Le révélation des Mille et une nuits. •

Couverture souple. Broché. 247 pages. Légèrement défraîchi. Papier bruni. Petit trou en marge. Second plat manquant.

Livre. Editions Radot, 1927.

15,00 € (ref 101 781)

  LE CALVEZ Françoise

• Féminisme et socialisme aux Etats-Unis. Textes du parti socialiste des travailleurs. •

Couverture souple. Broché. 251 pages. Format de poche.

Livre. Inédit. Union Générale d'Editions (Collection : 10/18), 1978.

7,00 € (ref 28 721)

  LE DEVOIR NATIONAL 

• Le Devoir national N° 132. Organe de la Fédération nationale des femmes. Mensuel indépendant de tout parti politique masculin. •

Couverture souple. 4 pages 28 x 43 cm. Première page réparée. La date imprimée en coin manque.

Périodique. Fédération nationale des femmes, Juin 1946.

20,00 € (ref 118 766)

  LE DROIT DES FEMMES 1923-1924

• Le Droit des femmes. Revue mensuelle. De novembre 1923 à mars 1924. Fondée par Léon Richer. Directrice Maria Vérone. •

Couverture souple. 5 brochures de 32 pages. 2 numéros ont été rognés en tête, sans manque au texte.

Périodique. Ligue française pour le droit des femmes, 1923-1924.

70,00 € (ref 103 885)

  LE PETIT PARISIEN Supplément littéraire illustré 

• Le Petit Parisien - Supplément littéraire illustré N° 208 : Le froid à Paris : La Seine gelée. Gravure à la une. Gravure (demi-page) en dernière 

page : Le froid dans les départements : Un train arrêté dans les neiges. •

Couverture souple. Numéro complet, gravures en noir et blanc. 8 pages. 30 x 45 cm. Défraîchi.

Périodique. En portrait (environ 8x10 cm, avec article) : M. Rau - Mme Astié de Valsayre - M. Andrieux. Le Petit Parisien, 29 janvier 1893.

12,00 € (ref 61 063)

  LECAS Gérard

• MLF vaincra. •

Couverture souple. Broché. 236 pages.

Livre. Editions Canaille (Collection : Revolver), 1996.

9,00 € (ref 205 941)



  L'HEURE DE LA FEMME 

• L'heure de la femme. N ° 25. Organe des sociétés féministes et féminines françaises de pensée et d'action. Rédactrice en chef : Lydie 

Martial. •

Couverture souple. En bon état Une feuille défraîchie. Petit manque à la pliure (petits manques de textes, mais lisible)

Périodique. Imprimerie Lecouturier, Pari, 20 juin 1921.

30,00 € (ref 117 702)

  L'IDEE LIBRE 1969 

• L'idée libre. 1969. Numéro 58. Numéro spécial: De la condition de la femme et de sa liberté. Revue mensuelle de culture individuelle et de 

rénovation sociale. Directeur: René Labrégère. •

Couverture souple. Revue de 64 pages.

Périodique. L'Idée Libre, Septembre 1969.

15,00 € (ref 97 107)

  L'IDEE LIBRE 1975 

• L'idée libre. 1975. N° 99 : Amour, mariage, féminisme, par Edgar Wolff. Revue de culture individuelle et de rénovation sociale. Directeur: 

René Labrégère. •

Couverture souple. Revue de 64 pages.

Périodique. L'Idée Libre, Septembre-octobre 1975.

10,00 € (ref 97 143)

  MARNI Jeanne

• Une mémoire féminine. Hommage à Jeanne Marni. •

Couverture souple. Broché. 52 pages. Couverture défraîchie.

Livre. Tiré à 50 exemplaires. Société typographique de Chateaudun, 1910.

65,00 € (ref 96 490)

  MICHEL Andrée

• Le féminisme. •

Couverture souple. Broché. 128 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Editions P.U.F (Collection : Que sais-je? N° 1782), 1980.

6,00 € (ref 126 842)

  MOREAU Thérèse

• Ce fruit maudit de vos entrailles. Roman gothique. •

Couverture souple. Broché. 150 pages.

Livre. Editions JP (Collection : Livre Métropolis), 1988.

14,00 € (ref 71 259)

  MORIN Françoise Edmonde

• La rouge différence ou les rythmes de la femme. •

Couverture souple. Broché. 188 pages. Couverture légèrement insolée.

Livre. Editions du Seuil, 1982.

7,00 € (ref 37 845)

  M'RABET Fadéla

• La femme algérienne. •

Couverture souple. Broché. 140 pages. Jaquette.

Livre. Editions François Maspéro (Collection : Cahiers libres N° 66), 1964.

15,00 € (ref 101 332)

  OLLIVIER Emile

• Le féminisme. •

Couverture souple. Broché. 60 pages.

Livre. Conférence faite dans une assemblée des Dames de "l'action sociale de la femme", le 31 mai 1902. Editions Garnier Frères, 1902.

16,00 € (ref 47 265)

  PAGES LIBRES 

• Pages libres N° 101 : Les deux vies et la réforme du divorce par Odette Laguerre (9 pages). L'élargissement du divorce (6 pages). Sur 

l'admission des femmes au droit de cité par Condorcet (5 pages). •

Couverture souple. Revue brochée. Rousseurs.

Périodique. Pages libres, 6 décembre 1902.

10,00 € (ref 43 666)



  PAGES LIBRES 

• Pages libres N° 121 : La femme à travers les âges, extraits d'un livre de Ch. Letourneau (9 pages). L'évolution des sexes et la transformation 

du mariage par Odette Laguerre (9 pages). Les voeux du féminisme concernant la situation légale de la femme mariée. •

Couverture souple. Revue brochée. Rousseurs.

Périodique. Pages libres, 25 avril 1903.

10,00 € (ref 43 668)

  PATRIS Simone

• Jeunes filles au carrefour. Demain, quelle carrière ? Quel état de vie ? •

Couverture souple. Broché. 223 pages. Couverture légèrement tachée.

Livre. Editions Casterman, 1961.

15,00 € (ref 101 628)

  PLATTEAU Georges

• La femme dans la société. •

Couverture souple. En bon état Broché. 260 pages. Légèrement défraîchi. Cachet. Quelques traces de scotch.

Livre. Editions Casterman, Vers 1930.

15,00 € (ref 117 812)

  POISSON Charles

• Le salaire des femmes. •

Couverture souple. Broché. 412 pages. Papier légèrement bruni.

Livre. Librairie des Saints-pères (Collection : Mouvement catholique social), 1957.

35,00 € (ref 79 026)

  QUILES Yvonne

• La fête noire. •

Couverture souple. Broché. 217 pages.

Livre. Editions du Seuil (Collection : Libre à elles), 1982.

6,00 € (ref 74 165)

  REMO Félix

• L'égalité des sexes en Angleterre. Le droit électoral, l'éducation et les carrières libérales, l'éducation de l'enfance, l'éducation dans la famille, 

l'éducation des filles, la protection de la femme et les sociétés d'union, le mariage, le mariage et le célibat, le mariage cause de prostitution, le 

mariage devant la nature, l'égalité des sexes, la femme réserve de l'avenir. •

Couverture souple. Reliure demi-basane frottée. Papier légèrement bruni. Rousseurs. Couverture défraîchie.

Livre. Editions Nouvelle Revue, 1886.

35,00 € (ref 87 787)

  ROUGE 

• Rouge N° 289. Hebdomadaire d'action communiste. 8 mars, les femmes s'entêtent! •

Couverture souple. 43 x 29 cm. 16 pages. Trous de vers en marge.

Périodique. Rouge, 28 février 1975.

8,00 € (ref 120 301)

  ROUGE 

• Rouge N° 290. Hebdomadaire d'action communiste. 8 et 13 mars, les femmes prennent en main leurs luttes! •

Couverture souple. 43 x 29 cm. 16 pages. Trous de vers en marge.

Périodique. Rouge, 7 mars 1975.

8,00 € (ref 120 302)

  SAUMONEAU Louise

• Luttes et souffrances de la femme. 1. La femme dans son intérieur. •

Couverture souple. Broché. 16 pages.

Livre. Publication de la femme socialiste, Vers 1930.

10,00 € (ref 100 244)

  SCHWARZER Alice

• La petite différence et ses grandes conséquences. •

Couverture souple. Broché. 339 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Editions des femmes, 1977.

7,00 € (ref 32 997)

  SPEZZAFUMO DE FAUCAMBERGE S. 

• Aurel. •

Couverture souple. Broché. 191 pages. couverture légèrement défraîchie.

Livre. Envoi de l'auteur. Les Cahiers d'Art et d'Amitié, 1961.

20,00 € (ref 78 344)



  TOZZI Michel

• Syndicalisme et nouveaux mouvements sociaux. Syndicalisme et nouveaux mouvements sociaux. •

Couverture souple. Broché. 191 pages.

Livre. régionalisme, féminisme, écologie. Editions ouvrières (Collection : Social en mouvement), 1982.

16,00 € (ref 68 429)

  UN COLLECTIF ITALIEN

• ... Être exploitées. •

Couverture souple. Broché. 284 pages. 10 x 17 cm.

Livre. Editions des Femmes, 1976.

6,00 € (ref 85 186)

  WOODROW Alain

• La femme bilboquet. Biographie de Mauriacia de Thiers. •

Couverture souple. Broché. 208 pages.

Livre. Editions du félin (Collection : Chroniques du souvenir), 1993.

12,00 € (ref 93 890)


































